
16.31% 

49.15% 

26.48% 

8.05% 

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

1. Возраст 

До 20 год. 

Од 21-35 год. 

Од 36-50 год. 

над 50 год. 

90.89% 

9.11% 

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

100.00%

2. Пол 

Машко 

Женско 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

85.38% 

5.30% 
9.32% 

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

3. Место на живеење 

Град 

Приградска населба 

Село 

60.13% 

7.25% 8.53% 

21.54% 

2.56% 

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

4. Дали сте вработени? 

Да, редовно 

Да, повремено 

Не сум вработен 

Ученик / Студент 

Пензионер 



 

 

65.95% 

8.14% 6.64% 

16.70% 

2.57% 

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

5. Дали имате редовни приходи 

Да, редовни, по разни основи 

Да, повремени, како кога има 
работа 

Да, од време на време но 
генерално мали приходи 

Немам лични приходи, ми 
помагаат родителите 

Немам никакви редовни 
приходи 

29.03% 

21.82% 

12.71% 

8.05% 

44.92% 

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

50.00%

6. Дали сте или некогаш сте биле дел 
од системот на ФФМ? (можни се 

повеќе одговори) 

да, како играч 

да, како судија 

да, како официјално лице 
(делегат, член на комисија, 
член на други органи и тела 
на ФФМ) 

да, како вработен / 
ангажирано лице 

не 



83.40% 

9.15% 

3.62% 

3.40% 0.21% 0.21% 

8. Дали генерално го следите фудбалот? 

Да, редовно и посветено 

Да, само големи натпреварувања (лига 
на шампиони, европско и светско 
првенство) 

Да, само домашни натпреварувања 
(клубови и репрезентации) 

Да, повремено и само од љубопитност 

Воопшто не го следам 

 

   

26.27% 

41.53% 

29.45% 

2.75% 

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

7. Дали практикувате спортски активности? 

да, редовно и професионално 

да, редовно-аматерски / 
рекреативно 

да, повремено 

воопшто не се занимавам и не 
ме интересира 



54.24% 

55.93% 

29.03% 

6.99% 

1.69% 
9.75% 

10. Која е главната причина поради која 
следите фудбалски натревари во 
живо? (можни се повеќе одговори) 

Ја сакам атмосферата за време на 
натпреварот 

Сакам да дадам лична поддршка 
на мојот клуб и на 
репрезантацијата 

Сакам да искажам чуствство за 
припадност, локална кон клубот и 
национална кон репрезентацијата 

Така имам можнозт да излезам од 
дома и да се “издувам“ 

Никогаш не ги следам фудбалските 
натпревари во живо 

Друго (наведете) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

48.09% 

37.45% 

13.19% 

1.28% 

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

9. Дали следите фудбалски 
натпревари во живо? 

Да, редовно и посветено 

Да, повремено, кога имама 
можност 

Ретко- од време на време, 
инцидентно 

Никогаш не следам 
фудбалски натпревари во 
живо 



 

 

 

24.68% 

43.83% 

15.74% 

8.94% 

2.98% 3.83% 

11. Какви се Вашите лични искуства при 
следење во живо на натпреварите на 

македонските фудбалски репрезентации ? 

Многу позитивни, посебно кога 
резултатите се позитивни 

Позитивни, без разлика на 
резултатот, едноставно сакакам да 
дадам поддршка 

Неутрални, едноставно сакам да 
гледам фудбал во живо 

Негативни, посебно кога играат 
слабо и губат 

Никогаш не ги следам фудбалските 
натпревари во живо 

55.41% 

19.75% 

12.53% 

10.40% 

1.91% 

12. Дали планирате и во иднина да ги следите 
натпреварите на македонските фудбалски 

репрезентации? 

Да, дефинитивно ќе ги следам 

Најверојатно, посебно сега која 
играат се подобро и подобро 

Можеби, зависи од резултатите кои 
ќе ги постигнуваат 

Не знам, сеуште немам став 

Никогаш не следам фудбалски 
натпревари во живо 



29.36% 

25.74% 

36.17% 

4.26% 

3.62% 0.85% 

14. Што мислите за цените на билетите за 
натпреварите на македонските фудбалски 

репрезентации 

Соодветни се на квалитетот на 
фудбалот кој го прикажуваат и на 
нашиот стандард 

Добри се, дури некогаш и ефтини 
во однос на некои музички 
концерти на “музички звезди“ од 
регионот 

За одредени категории на гледачи 
се високи и би требало да се 
воведат привилегирани цени за 
ученици, студенти и пензионери 

Скапи се и јас не можам да си ги 
дозволам 

Не знам, никогаш немам платено 
за билет 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

56.81% 26.81% 

9.36% 

1.06% 

5.96% 

13. Какви се по Ваше мислење условите на 
стадионот ( Национална Арена) 

Одлични, по сите европски 
стандарди 

Добри се, ама стадионот е многу 
голем за наши стандарди 

Не ми се допаѓаат 

Никоаш не следам фудбалски 
натпревари во живо 

Друго (наведете) 



72.53% 

53.86% 

15.45% 

16.31% 

5.79% 

2.79% 

17.38% 

0.43% 

16. Ако не следите фудбалски натпревари во 
живо а ве интересира фудбалот, како ги 

следите натпреварите? (можни се повеќе 
одговори) 

На телевизија 

Преку интернет – стриминг 

Преку социјални мрежи 

Преку мобилни апликации 

Во кладилница 

На телетекст- ги следам само 
резултатите 

Редовно следам фудбалски 
натпревари во живо 

13.85% 

21.00% 

20.35% 

15.37% 

33.55% 

11.47% 

15. Ако не следите фудбалски натпевари во 
живо а следите фудбал, која е 

причината? (можни се повеќе одговори) 

Високата цена на билетите 

Лошата атмосфера и однесување на 
публиката на стадионите 

Живеам предалеку од стадионот и 
неможам да организирам 
соодветен превоз 

Во Македонија не гледам клуб или 
репрезентација кои би го заслужиле 
моето внимание 

Редовно следам фудбалски 
натпревари во живо 

Друго (наведете) 



89.96% 

1.28% 

8.76% 

Да, редовно следам 
спорт 

Не следам, не ме 
интересира спортот 

воопшто 

Следам само 
(наведете): 

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

100.00%

18. Дали следите други спортски настани? 

Да, редовно следам спорт 

Не следам, не ме интересира 
спортот воопшто 

Следам само (наведете): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

65.53% 

29.79% 

4.26% 
0.43% 

17. Дали сте запознаени со новиот формат на 
натпреварување на УЕФА – “Лига на 

нациите“ која ќе допринесе и таканаречените 
“помали“ репрезентации да добијат поголема 
шанса за презентирање на својот квалитет? 

Да, комплетно сум запознаен/а 

Имам нешто слушнато но не ми е 
сосема јасно 

Не, немам слушнато ништо за тоа 

Не, не ме интересира фудбалот 
воопшто 



49.79% 

41.20% 

5.15% 

26.39% 

16.31% 

15.67% 

3.65% 

20. Какви други настани следите во слободно 
време? (можни се повеќе одговори) 

Филм-одење во кино 

Музика- присуство на концерти 

Следење на класична музика во 
живо 

Одење во театар 

Немам слободно време 

Немам средства да следам се што 
ме интересира 

Не ме интересира ништо освен 
работата и семејството 

 

  

43.86% 

85.38% 

43.01% 

15.89% 

12.71% 

5.51% 2.75% 
3.81% 

0.21% 

19. Како најчесто и следите другите спортски 
настани? (можни се повеќе одговори) 

Во живо 

На телевизија 

Преку интернет – стриминг 

Преку социјални мрежи 

Преку мобилни апликации 

Во кладилница 

На телетекст- ги следам само 
резултатите 

Следам само фудбал 


